СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ КПРАВЕДИВАЯ ЗА ПРАВДУ УЛЬЯНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ. А НЕ ЛОЗУНГОВ HETOPONNTECH HATOT CBES

Кладбищенский кризис в Ульяновске длится не первый год. Казалось бы, нужно всего лишь найти участки под новое городское кладбище. Однако не всё так просто на этом свете, выяснили члены Ульяновского регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ.

HE TOPOMITEGS

Кладбищенский кризис в Ульяновске длится не первый год. Умирать у нас... некуда! Казалось бы, нужно всего лишь найти участки под новое городское кладбище. Однако не всё так просто на этом свете, выяснили ульяновские социалисты. Но кандидат в депутаты Законодательного Собрания Ульяновской области VII созыва от Партии СПРА-ВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Андрей Седов предлагает свой вариант решения этой мрачной проблемы.

АНДРЕЙ СЕДОВ



То, что похоронное дело областного центра в кризисе, по своему опыту знает, пожалуй, каждый ульяновец, которому приходилось сталкиваться с печальными хлопотами за последние несколько лет.

В Заволжском районе на погостах не осталось свободных мест, и чтобы похоронить погибших участников специальной военной операции на территории Архангельского кладбища весной этого года долбили бетон и убирали плитку на пешеходных дорожках. Ещё одно место – Майская гора – закрыто с прошлого года. Всё, земли под эти нужды в Заволжье больше нет.

В свою очередь Ишеевская гора при нынешней «загрузке» продержится ещё от силы два года. В посёлках Баратаевка и Вырыпаевка хоронят вообще в поле, таких захоронений вне кладбищ насчитывается порядка семидесяти.

Пару лет назад

почти все подходящие для организации новых кладбищ участки земли вокруг Ульяновска скупил один самарский предприниматель. И сейчас, по неофициальной информации, за гектар земли он якобы просит больше шести миллионов рублей! Если учитывать, что размер кладбища – не меньше 40 га, сумма выходит приличная. В городской казне таких средств, конечно, нет.

Аналогичная ситуация творится и в Димитровграде. Ещё в 2017 году местные чиновники были вынуждены разрешить захоронения на межквартальных дорогах без твердого покрытия. Жители города в социальных сетях регулярно поднимают вопрос о создании нового места упокоения усопших, но всё без толку. Рассматривалось два варианта размещения в границах Димитровграда, но озвученная сумма 150 миллионов рублей для реализации проекта непосильна для муниципального бюджета.

Смертность в регионе растет, а хоронить негде. Люди уже перекапывают проезды для того, чтобы сделать захоронения. Могилы появляются в тех местах, где по весне стоит вода, которая потом попадает в реки, в том числе и в Волгу, – говорит Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Ульяновской области Андрей Седов.

Лидер местных справедливороссов лично участвовал в обсуждениях наболевшего вопроса в комитете по социальной политике областного Законодательного Собрания. По итогам совещания депутаты ЗСО намерены рекомендовать региональному правительству рассмотреть возможность выделения

бюджетных средств на проектно-сметную документацию, необходимую для создания новых погостов, в перспективе – выделить дополнительные средства на организацию и содержание захоронений. Не исключено, что может быть разработана особая областная программа по строительству новых кладбищ.

С каждым годом цены растут почти на всё – и ритуальный бизнес не исключение. В наши дни родственники умерших всё чаще обращаются в специализированные агентства для оформления похорон, что называется, под ключ. И «ключ» этот с каждым годом становится всё более «золотым».

Сегодня рытьё могилы обходится родственникам или близким умершего в среднем 12225 рублей, хотя в июне прошлого года, по данным Ульяновскстата, ценник на эту услугу был в районе 11646 рублей – подорожание в среднем на 579 рублей. Растет и стоимость гробов. Если в июне 2021 года домовину можно было приобрести минимум за 3765 рублей, то сейчас – уже не меньше, чем за 5374 рубля, рост почти на 43%!

КАК ДОРОЖАЛА СМЕРТЬ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ГРОБА, ШТ.

РЫТЬЁ МОГИЛЫ, УСЛУГА

3<mark>765.66 РУБ</mark>.

4<mark>131,76 РУ</mark>Б.

1<mark>1646,50 РУ</mark>Б.

5<mark>374,47 РУБ</mark>. -----12225,63 РУБ.

2023 ГОД

июнь

1<mark>0954,83 РУ</mark>Б. 2021 ГОД

2022 ГОД

Сегодня в Ульяновске, если сильно ужаться, можно похоронить близкого человека в среднем за 40 тысяч рублей – вместе с поминальным обедом на 20 человек. В сельских районах области ритуальные услуги обойдутся дешевле раза в два – 18 тысяч рублей, в эту сумму входит предоставление гроба, траурной бригады, копка могилы, вынос катафалка и установка могильного креста.

Кроме того, родным, желающим поставить памятник своим ушедшим близким, придётся довольно долго на него копить. Если год назад гранитный памятник размером 1,2 х 0,6 метра под ключ стоил в районе 35 тысяч рублей, то теперь – около 80–85 тысяч. Рост цен участники рынка связывают с уходом зарубежных поставщиков и трудностями с логистикой. В итоге, лишившись конкурентов, российские владельцы карьеров, где добывают гранит и мрамор, резко подняли цены на свою продукцию.

Цены растут, качество услуг оставляет желать лучшего

СМЕРТЕЛЬНАЯ СТАТИСТИКА



С января по апрель 2023 года **КОЭФФИЦИЕНТ СМЕРТНОСТИ** (число умерших на тысячу человек) в Ульяновской области составил

14,6 против 13,3

в среднем по Приволжскому федеральному округу.

Чуть лучше дела обстоят в Татарстане (11), Башкирии (11,9) и Удмуртии (12,6)



Также, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, в Ульяновской области

в **2,5** раза возросла младенческая смертность. Например, с начала года умерло уже 20 детей в возрасте до года.



Всего же к лету 2023-го зарегистрировали **5656** смертей,

в основном пенсионеров (74,5%)



В общем, умирать всё дороже, а качество услуг при этом год от года лучше не становится, и огромное количество негативных отзывов в интернете явное тому подтверждение. Люди жалуются на «взятые с потолка» цены, хамство работников и их непрофессионализм.

КТО ОТВЕЧАЕТ ЗА МЕСТО НА КЛАДБИЩЕ? Екатерина М.: «Наживаются на горе людей, обещают одни цены, а потом подсовывают чек с придуманными услугами, да ещё и хамят! Мы оспорили и вернули 8000 рублей в итоге!»

Роман Б.: «Если думаете, что вам сообщат о смерти из больницы, то ошибаетесь. Приедет похоронный агент и сообщит, что ваш родственник умер, пора раскошеливаться».

По словам источника из ритуального бизнеса, теперь бандитских группировок, которые, как раньше, «крышевали» в городе похоронные услуги, нет. Ритуальными делами заведует городская специализированная похоронная служба, под контролем которой сегодня находится 29 кладбищ. В полномочиях учреждения – поддерживать на них порядок, выдавать

разрешения на захоронения и вести учёт могил. За 2022 год МБУ выдало около шести тысяч таких разрешений, не учитывая мусульманских участков.

По закону землю под захоронение вам должны предоставлять бесплатно. Но получить её, не заплатив ни копейки, крайне сложно. Разве что на самых выселках вам без вопросов выделят два на два с половиной метра без навязанных опций.

Хотите участок поближе к дорожкам или к центральному входу – будьте любезны оплатить дополнительные услуги, например корчевку кустарников и деревьев, расчистку территории и прочее-прочее.

Зато когда денег куры не клюют, можно, видимо, устраивать и огромные семейно-родовые захоронения на уже закрытых кладбищах. По закону там возможно лишь подзахоронения в могилы к давно усопшим родственникам. Но что мы видим на наших кладбищах, например в Заволжье?

Недавно был на старом кладбище на Верхней Террасе. Новые склепы просто поражают воображение. Таких могил нет даже на центральном городском кладбище на улице Карла Маркса в Ульяновске. Появились огромные бетонные квадраты площадью более

десяти метров, так сказать, заготовки под свежие захоронения. Кто допускает такое там, где якобы уже подобное делать нельзя? – задаётся резонным вопросом кандидат в депутаты Заксобрания Ульяновской области от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Андрей Седов. – Получается, что кому-то можно, а остальным – искать иной выход, как, например, в соседней Самарской области, когда женщина от безысходности вывезла тело умершего мужа под окна правительства. Там, где

появляется дефицит мест под захоронения, в одночасье возникает коррупция, некоторые люди пытаются воспользоваться ситуацией для личного обогашения

СТРОИТЕЛЬСТВО КРЕМАТОРИЯ— ВЫХОД?

На фоне катастрофической ситуации с переполненными кладбищами, в нашем регионе вновь активизировались слухи о строительстве крематория, который городские власти рамкатно называют не выхолом, а аль-

деликатно называют не выходом, а альтернативой.

Напомним, ещё в ноябре 2022 года после нескольких лет обсуждения эксперты согласовали эскизный проект строительства крематория в Заволжском районе, после чего

вопрос из публичной повестки почему-то выпал. Рассматривалось два места для строительства: в районе мусорного полигона в посёлке Баратаевка (выкупленные 10 га земли, которые когда-то планировали под частное кладбище) и возле коттеджного посёлка «Зенит» в посёлке Октябрьский Чердаклинского района.

Однако у обоих вариантов есть нюансы, связанные с оформлением документов и согласованием с местными жителями, не все из которых рады будущему соседству.

«Неужели мест у нас мало по области?» – недоумевает житель посёлка Октябрьский.

«Главное, чтобы через село все эти катафалки не начали ездить, а то кошмар будет», – переживает молодая мама из посёлка Баратаевка.



ПЕРСПЕКТИВЫ РЕШЕНИЯ

На днях стало известно, что муниципалитет всё же намерен выделить дополнительный участок на Архангельском кладбище – это два куска земли по 10 гектаров каждый, которых может хватить примерно на пять лет захоронений. Но когда это случится, пока неизвестно.

Реализация предложенной инициативы позволит хотя бы временно снять социальное напряжение по этой теме, уверен Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Ульяновской области Андрей Седов.

УЛЬЯНОВСКИЕ СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ И БУДУТ ДОБИВАТЬСЯ НА ВСЕХ УРОВНЯХ ВЛАСТИ НАВЕДЕНИЯ ПОРЯДКА В ПОХОРОННОЙ СФЕРЕ

ДЛЯ ЭТОГО В КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ НЕОБХОДИМО:

ВЫДЕЛИТЬ в непосредственной близости от границ Ульяновска и крупных райцентров дополнительные участки под новые захоронения, с учётом мнения жителей прилегающих территорий.

2 СРОЧНО РЕШИТЬ вопрос со строительством столь необходимого региону крематория.

3 УСИЛИТЬ КОНТРОЛЬ со стороны Федеральной антимонопольной службы за ценообразованием в сфере ритуальных услуг. Похороны и установка памятников не должны вгонять людей в долги и кредиты!

4 ИСКЛЮЧИТЬ факты незаконных захоронений и подзахоронений на закрытых погостах. Перед законом должны быть все равны!

5 ЖЁСТЧЕ ПРЕСЕКАТЬ факты коррупции со стороны администрации кладбищ и иных должностных лиц, связанных с похоронной деятельностью.

ДОРОГА К СМЕРТИ ЧЕРЕЗ АДСКИЕ ПЫТКИ

Настоящими непризнанными мастерами пыток, помимо средневековой инквизиции, были гитлеровцы. Достаточно вспомнить описания того, что эти нелюди сотворили с молодогвардейцами. «Переломлена левая рука; тело всё, и особенно грудь черны от побоев, правая сторона изуродована». Это описание пыток, которые выпали на долю семнадцатилетней Нины Герасимовой. «Отрезаны груди, переломаны ноги» - про Майю Пегливанову. «Ещё живого сбросили в ствол шахты» - о последних минутах жизни Василия Бондарёва.

Нам всегда казалось, что ничего бесчеловечнее уже не придумать. Но современные укронацисты опровергли это мнение.

От рассказов военнопленных, которые чудом вернулись из бандеровских застенков, кровь в жилах стынет. Вот только малая часть этих диких свидетельств.

В июне 2022 года доброволец Виктор поведал федеральным телеканалам об истязаниях, перенесённых в украинском плену. Мужчину били штык-ножом по голове, шее и грудной клетке. Проломили череп. Не убили, кажется, случайно.

«Начали бить током, дубинками избивали. Тряпку надевали на лицо, поливали водой», – рассказал «Российской газете» другой бывший военнопленный. После этого один из ВСУ, явно пьяный, сначала пытался напильником отпилить пленнику ногу, но когда не получилось, он психанул, взял для этого ножовку, но быстро устал. Начал плоскогубцами рвать зубы, крутить уши. Отрезать пальцы секатором. Но и на этом ад не закончился. Человека с завязанными глазами бросили в яму, вылили на него бензин и грозили поджечь...

Ломают и простреливают руки и ноги. Сжигают людей заживо. Выкалывают глаза, отрезают уши, носы и гениталии. Ампутируют конечности тупыми напильниками. Медленно... Это не дешёвый фильм ужасов, а жестокая реальность, которую исповедует нацистский киевский режим. Нелюди явно вдохновляются самыми изощренными видами пыток, что придумало человечество. А тем временем «мировое сообщество» старается не замечать очевидного – ада, который устроил Киев на пока ещё

подконтрольной ему территории.

И как тут не вспомнить гитлеровского душегуба доктора Смерть Йозефа Менгеле? По его заветам и работает нынешнее украинское гестапо. Достойные ученики.

НАСЛЕДНИКИ ГИТЛЕРА

Ещё один наш боец Алексей Л., который вернулся из украинского плена, уверяет: больше всего зверств приходится испытывать офицерам. Мужчина вспоминает, что там, в плену, он видел, как одному раненому офицеру достали наружу прямую кишку.

Экс-сержант 93-й отдельной механизированной бригады «Холодный Яр»* Украины Владимир К. поделился с российским федеральным каналом воспоминанием о том, как одному нашему парню отрезали мужское достоинство. Правда, тут же оказали медицинскую помощь и отправили на обмен. Получается, человека изуродовали просто так, ради зверской забавы. И это было сделано даже не с целью получения информации.

Другой освобождённый из плена российский доброволец, помимо унижений и избиений, был использован для разминирования на запорожском фронте у города Орехова – украинские каратели заставляли его идти впереди себя.

ОХОТА НА ВЕДЬМ ПО-УКРАИНСКИ

Оказаться в кровавых украинских застенках может не только военный, но и каждый гражданин страны. В любую секунду. Украинские власти всех уровней развернули в стране «охоту на ведьм» - борьбу с инакомыслием, которое когда-то процветало в Средневековье.

Под расправу попадают не только мужчины, но и женщины и даже дети – изуверы не щадят никого. Хватают всех подряд.

Все ужасы не передать. Вэсэуш-🖊 🖊 ник, который меня водил в туалет, сказал: "За два дня до вас тут девочку забили насмерть". Обещали подвергнуть психологической пытке бросить живой к мертвым: там был какой-то ров, засыпанный известью, вспоминает бывшая узница мариупольской «Библиотеки».

АБОНЕМЕНТ В ПРЕИСПОДНЮЮ И ГЕНЕРАЛ КАРБЫШЕВ

«Библиотеки...» У тех, кто «там» побывал, это безобидное слово до конца жизни будет ассоциироваться не с полками, забитыми книгами, а с кровью, адской чудовищной болью, криками и долгой, мучительной смертью.

Так «остроумно» свою секретную тюрьму в Мариуполе назвали азовцы*. В ней преступники «читали книги». То есть измывались над задержанными. И получить туда «абонемент» было хуже смерти.

Одного узника «Библиотеки» несколько дней держали в холодильной камере. Днём в ней невозюжно было дышать, ночью холодильник включали и люди в нём замерзали. Насмерть. В любое время в камеру заходили бойцы «Азова»* и били заключенных без всякой причины.

Прямая историческая параллель – это, конечно, мученическая смерть пленённого советского генерала Карбышева. Восемнадцатого февраля 1945 года в немецком концлагере Маутхаузен пожилой 65-летний мужчина стоял на морозе рядом с другими узниками – людей выгнали на улицу в одном нижнем белье и начали поливать ледяными струями воды из пожарных брандспойтов... Впрочем, даже на краю гибели генерал не отрёкся от своих слов: «Я честью и Родиной не торгую».

Коммунист Андрей С. познакомился в застенках мариупольской тюрьмы «Тир» с православным священником, которого СБУ обвинило в помощи ополчению. Его кинули в камеру с мешком на голове, от него шёл горелый запах.

Отцу Феофану пришлось выдержать сотни ударов током. Я его спросил: "Вы, как в старину, за веру страдаете?" - Он ответил: - "Нет, я - за Родину"».

Ещё одного заключенного в «Библиотеке» били ногами, палками, прикладами. Затем повесили на дыбу на два с половиной часа – видимо, каратели в школе начитались книжек о методах работы средневековой инквизиции. После несчастного пытали с помощью электросварочного аппарата: один провод присоединяли к его пятке, другой – к гениталиям и включали ток. Он потерял сознание, очнулся только в холодильнике. На следующий день его повели на расстрел. С мешком на голове поставили к стенке и пустили очередь из автомата над головой. Затем бросили в яму с трупами, где он пролежал сутки.

Если взять учебник натовских военных и почитать про пытки в тюрьме Гуантанамо – один к одному: и удушение, и утопление, и расстрел, и другие издевательства, лишь бы сломить дух человека, - уверяет бывший узник «Библиотеки» Павел К.

EJIBHIBHI IOJIMOHI

Первые пять лет правозащитники ДНР вели переписку с Международным уголовным судом (МУС), но после того, как в 2021 году на пост прокурора назначили представителя Великобритании, связь была утрачена. Наши юристы продолжали направлять заявления с приложенными документами в электронном виде, им даже присваивались номера. Но до сих пор не получили ни одного ответа.

Факты пыток со стороны украинских карателей с 2015 года фиксируются в отчётах ООН и ложатся на стол прокурора МУС, который... бездействует. И становится таким образом соучастником преступлений. Во всяком случае, до сих пор нет информации, что выданы ордеры на арест украинских должностных лиц.

Впрочем, в свежем отчёте Управления Верховного комиссара ООН по правам человека (УВКПЧ) от 27 июня 2023 года пришлось признать: десятки гражданских лиц были подвергнуты пыткам карателями киевской хунты. Однако фиксация преступлений – ещё не привлечение к ответственности. И ООН, и Amnesty International, и иные организации регулярно публикуют подобные доклады, но Запад прощает Украине всё. И, разумеется, на происходящее закрывают глаза США, которые переняли опыт нацистской Германии, спасли от суда многих фашистских преступников и потом в тюрьме Гуантанамо успешно воплощали в жизнь опыт немецких изуверов.

Вот и получается, что русскоязычное население Украины попало на пытательный полигон «просвещённого» Запада. И остановить этот пыточный конвейер, кроме России, больше некому. Но мы обязательно их остановим, доведём до конца спецоперацию!

Те же немецко-фашистские захватчики в годы Великой Отечественной войны также использовали советских людей для разминирования местности, которую необходимо было быстро преодолеть.

Всё вышеперечисленное – лишь небольшая часть историй о жестокости укрофашистов, которые стали общеизвестны благодаря выжившим в застенках Незалежной. А сколько заложников погибло от невыносимых пыток и захоронено в безымянных могилах в степях Украины?!! Слепую ярость вызывают рассказы родных и близких ребят, которых насмерть растерзали бандеровские выродки. Тела возвращают родственникам обезображенными, четвертованными, скальпированными, с отрезанными ушами, носами и выколотыми глазами.

Украинский бандит и убийца по прозвищу Хирург, не стесняясь в выражениях, признался, что с большим удовольствием вырезает у пленных почки и печень. Глаза выковыривает. У живых – пока что живых – людей! В голове и печень вырезается: этот недочеловек своими изуверствами ещё и гордится. И как его носит земля, не понять, наверное, никогда.

К счастью, после освобождения Мариуполя кровавая «Библиотека» прекратила своё существование. Но ведь она – далеко не единственная.

Например, ещё один лагерь смерти подобный Бухенвальду или Освенциму находился в селе Половинкино в ЛНР. Заключённых месяцами пытали, держали в камерах 80 х 150 см без отопления и обливали водой через решётчатый потолок. Истязали голодом и холодом. Именно так в Великую Отечественную войну были зверски замучены миллионы советских граждан, в том числе на оккупированных фрицами территориях УССР.

90% ТЕХ, КОГО ПЫТАЛИ, — МИРНОЕ НАСЕЛЕНИЕ!

ООН официально подтвердила факты насилия, в том числе сексуального характера, и пыток, которые совершались над гражданским лицами и военнопленными в украинских тюрьмах. Правда, международная организация цифры привела на удивление скромные – удалось подтвердить всего-то 40 фактов.

Донецкие правозащитники почти десять лет фиксируют военные преступления Украины, в том числе факты пыток. Среди них и член Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Алексей Жигулин.

ХУНТЫ ВЕЗДЕ ОДИНАКОВЫЕ

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов требует высшую меру наказания для солдат ВСУ, которые намеренно расстреливают и пытают российских военнопленных, а также издеваются над беззащитным гражданским населением! Политик сравнивает режим Зеленского с режимом кровавого кампучийского диктатора Пол Пота, по приказам которого, по разным оценкам, погибло до трех миллионов граждан.

Придя к власти, "красные кхмеры" разделили население страны на несколько категорий. Одну из них составили жители районов, которые были в своё время оккупированы или контролировались оппозицией. Этого факта оказалось достаточно, чтобы в глазах полпотовцев эти люди выглядели отступниками, которых надо покарать. Их планировалось подвергнуть "перевоспитанию", но фактически превратили в рабов и почти всех уничтожили. Садисты и палачи из числа необандеровцев готовы повторить этот страшный путь. И неминуемый конец этой банды будет таким же.

Кстати, судьба Пол Пота была незавидна. В 1979 году его режим свергли, и диктатор двадцать лет скитался по джунглям. В 1998-м соратники посадили своего предводителя под домашний арест, во время которого он и испустил дух в собственной постели. Но о таком конце палач Зеленский и его обезумевшая шайка прихвостней могут только мечтать.

Сколько верёвочке не виться, а петля на шее киевского режима всё равно затянется туго. И очень скоро.

Активистам важно запротоколировать факты, подпадающие под категории «военных преступлений» и «преступлений против человечности», и направить их в международные инстанции, чтоб никто не мог сказать: «Этого не было». Уже «оформлено» 90 человек, подвергавшихся пыткам. Из них военных – только 10%, остальные – гражданские.

Второй по величине и значимости город Ульяновской области выглядит как типичный советский академгородок – дома-коробки среди сосен. Здесь всегда были в почёте упорный труд, умение работать на перспективу, способность взять на себя ответственность за происходящее вокруг. Поэтому менять реальность к лучшему и решать проблемы, которых у города немало, должны люди активные, умные и справедливые, такие как кандидаты в депутаты Законодательного Собрания Ульяновской области VII созыва от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОС-СИЯ – ЗА ПРАВДУ.

ДИМИТРОВГРАД — РОДИНА СПРАВЕДЛИВЫХ ЛЮДЕ

СОБСТВЕННЫМИ СИЛАМИ

Председатель Совета местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ в Димитровграде Ульяновской области Наталья Лепешкина хорошо знает, что будущее – результат наших собственных усилий.

Свою общественную деятельность на благо малой родины она начинала с переписки с администрацией города и области о проблемах димитровградского частного сектора. Власти реагировали вяло. Наталья решила: раз надежды на чиновников нет, она сама будет участвовать в решении вопросов благоустройства. Так появилась общественная организация территориального общественного самоуправления «Лесная горка».

Наша цель – развивать и благоустраивать район, защищать права и интересы его жителей, организовывать культурно-массовые и спортивные мероприятия, общественные работы на территории микрорайона. Мы проводим субботники, спасаем лесопарковую зону «Лесная горка», подготовили проект детской спортивной площадки, - рассказывает о своей работе председатель ТОСа и кандидат в депутаты Законодательного Собрания Ульяновской области

VII созыва от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Наталья Лепешкина.

Волнует её и состояние местных дорог. За помощью в решении вопроса с ремонтом проезжей части на улице Садовой она обращалась к Председателю Совета регионального отделения Партии СПРА-ВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Ульяновской области Андрею Седову. Пока проблему решили частично, засыпав провалив-

шийся участок асфальтовой крошкой. НАТАЛЬЯ ЛЕПЕШКИНА Ещё очень многое предстоит сделать, и я искренне благодарю наших местных жителей за проявленную активность. Если работать вместе -

всё по плечу, - уверена кандидат в депутаты Законодательного Собрания Ульяновской области VII созыва от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** ЗА ПРАВДУ Наталья Лепешкина.



ВЕРНУТЬ БЫЛУЮ СЛАВУ

У кандидата в депутаты Законодательного Собрания Ульяновской области VII созыва от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Рафаэля Бяхтыгареева с родным Димитровградом связана вся жизнь. В семейном альбоме множество фотографий, по которым видно становление города, который некогда был известен как Мелекесс. Совсем недавно это был город студентов и молодых ученых, на таких промышленных гигантах, как НИИАР и ДААЗ, трудились молодые мастера. Димитровград считался центром науки, промышленности и спорта Поволжья. Рафаэль Бяхтыгареев уверен, что всё это ещё можно вернуть. Он знает, что потенциал его малой родины ещё далеко не исчерпан.

Честно работаю, оказываю посильную помощь там, где это необходимо. Радуюсь, когда получается сдвинуть с места решение важных для горожан вопросов – добиться ямочного ремонта на перекрестке улицы Гвардейской, заставить коммунальщиков прочистить ливневую канализацию на улице 50 лет Октября, обустроить пешеходный переход на улицах Братской и Суворова. Возможно, для кого-то это покажется мелочами, но именно от них зависит, насколько комфортной и удобной будет наша повседневная жизнь, – рассказывает кандидат в депутаты Законодательного Собрания Ульяновской области VII созыва от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Рафаэль Бяхтыгареев.

Силы для работы и общественной деятельности справедливоросс черпает в спорте.

РАФАЭЛЬ БЯХТЫГАРЕЕВ

«Дела, совершаемые во благо, придают энергии и меняют мировоззрение», - считает Рафаэль Бяхтыгареев

Кандидат в депутаты Законодательного Собрания Ульяновской области VII созыва от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВ-ДУ Валерий Ястребов не понаслышке знает о трудностях многодетных - сам вырос в больсемье. Поэтому

«СКАЗАНО МНОГО. ПОРА УЖЕ ДЕЛАТЬ»

Уже 15 лет Валерий – индивидуальный предприниматель, поэтому знает. с какими трудностями сегодня сталкиваются микропредприятия, малый и средний бизнес. И ведь многие проблемы можно решить на муниципальном или региональном уровне, например, и решил пополнить сократить количество бюрокраряды социалистов. тических процедур.

Кандидат от партии социалистов Валерий Ястребов уверен: если следовать девизу «Сказано - сделано!»,

качество жизни горожан заметно вырастет уже в ближайшее время. Осталось сделать первый шаг в этом направлении – 10 сентября отдать свой голос за действительно достойных кандидатов.

ЗА НАШИ ПРАВА

Максим Жуков защищает права и интересы работников одного из крупнейших машиностроительных предприятий России – Димитровградского автоагрегатного завода, знаменитого ДААЗа. Он возглавляет профком сборочных цехов и цеха литья изделий из пластмасс. Поэтому знает всё об условиях труда и быте рабочих и всегда готов прийти на помощь.



MAKUNM MYKUB

Мне дороги Ульяновская область, мой родной город Димитровград и надоело, что засилье одной партии превратило областной парламент в бесполезный орган, где нет места конструктивному диалогу и обсуждению проблем. Беспредел в сфере ЖКХ, отношение к сёлам по остаточному принципу, неэффективное использование бюджета. Не хочу с этим мириться и намерен действовать, - заявляет кандидат в депутаты Законодательного Собрания Ульяновской области VII созыва от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Максим Жуков.

дится непросто, поэтому государству необходимо усилить меры по их поддержке. Многие годы я помогаю развитию детского спорта в Димитровграде и уверен, что крупные спортивные объекты региона обязаны предоставлять семьям с детьми часы бесплатного доступа», - считает Валерий Ястребов.

Многодетным семьям сегодня прихо-

СПРАВЕДЛИВАЯ ПОЗИЦИЯ: ЛЮДЯМ ПОМОГАТЬ Судьба родного реги-

она в руках каждого из нас. Нужно только искренне любить свою малую родину и быть готовым на смелые поступки. Именно такие люди – кандидаты в депутаты Законодательного Собрания Ульяновской области VII созыва от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ.

Кандидат в депутаты Законодательного Собрания Ульяновской области VII созыва от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Николай Васильев недавно вернулся с фронта, где выполнял боевые задачи в составе 31-й отдельной гвардейской десантно-штурмовой бригады.

За выполнение одной из боевых задач в зоне проведения СВО Указом Президента Владимира Путина Николаю была присуждена государственная награда - медаль «За отвагу». Кроме того, за операции по освобождению Попасной и Лисичанска он был награжден партийной медалью «За воинскую доблесть». Награду ульяновцу вручили на XII Съезде Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ.

«СТРАХ ПРОХОДИТ БЫСТРО, А РЕАЛЬНЫЕ ДЕЛА ОСТАЮТСЯ НАДОЛГО»

> Всё произошло в самом начале спецоперации. При наступлении наша батальонная тактическая группа попала под миномётный обстрел. В результате был поврежден автомобиль с боеприпасами. Командир обратился с приказом эвакуировать машину из-под миномётного обстрела. Было страшно, скрывать не стану, ведь миномёт оружие точное, маневренное, совершает порядка 15-20 выстрелов в минуту. Но страх у меня быстро ушел – сначала откликнулся я, затем к нам присоединились ещё четыре боевых товарища. Дали БТР, чтобы прикрыть нас. Под огнём мы растормозили тормоза, зацепили машину и отбуксировали её на безопасное расстояние. Все вышли

Сегодня боец снова привыкает жить на гражданке. Работает на крупнейшем в стране предприятии по выпуску авиационной техники – ПАО «Ил» Авиастар. Месяцы, проведенные на фронте, многое изменили в сознании Николая Васильева - обострили чувство справедливости. Ведь именно за справедливость сегодня сражаются наши ребята на передовой.

невредимые, - вспоминает Николай.

Хочется быть нужным родному краю знакомому с детства Засвияжскому району, **Ульяновску, всему региону,** – говорит кандидат в депутаты Законодательного Собрания Ульяновской области VII созыва от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ -ЗА ПРАВДУ Николай Васильев. - Помогать там, где тебя

НИКОЛАЙ ВАСИЛЬЕВ

знают с юности, где ты учился и вставал на ноги, где живут твои друзья и семья – дело достойное. Возможности для роста и развития у Ульяновского региона есть, нужно действовать и всё получится!

«СИСТЕМНЫЙ ПОДХОД — ЗАЛОГ ПОРЯДКА»

Кандидат социологических наук Лейсян Каюмова много лет изучает общественное мнение, чтобы напрямую от людей узнавать о самых значимых проблемах региона. А проблем у нас хватает. Вопросы локального характера Лейсян уже давно решает самостоятельно – в качестве члена Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ.

Например, жители дома №2 на бульваре Ильюшина почти год пробирались в свой подъезд, рискуя переломать руки и ноги лестница буквально разрушалась на глазах. Обращения сначала в управляющую компанию, а потом и в мэрию Ульяновска никакого результата не принесли. Тогда Лейсян, призвав на помощь «тяжелую артиллерию» в виде поддержки депутата Законодательного Собрания Ульяновской области от Партии СРЗП Андрея Седова, организовала личную встречу жильцов с руководством управляйки. И результат не заставил себя ждать - лестницу резво привели в порядок.

Практически ежедневно кандидат в депутаты Законодательного Собрания Ульяновской области VII созыва от Партии СПРА-ВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА

ПРАВДУ Лейсян Каюмова проводит встречи с ульяновцами, чтобы услышать их предложения по улучшению качества жизни в родном регионе.

Так, у жителей нового микрорайона Волжские кварталы в Заволжском районе Ульяновска тоже масса вопросов и к собственной управляйке, и к застройщику. Люди получили совсем не то, что обещали им при покупке квартир.

Нет детской площадки, отсутствует озеленение дворов, нужна обработка придомовой территории от клещей. Практически не ходит общественный транспорт, нет уличного освещения, отсутствует школа. Детям приходится учиться в отдаленных от микрорайона учебных заведениях, в том числе в школе №50, рядом с которой не горит уличный свет. Лейсян Каюмова уверена, что проблему с фонарями к новому учебному году удастся решить. Детям не придется возвращаться из школы впотьмах. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ будет работать и над другими вопросами, которые вол-ЛЕЙСЯН КАЮМОВА нуют её земляков.

> Жители старых домов жалуются на коммунальные проблемы, однако и владельцы квартир в новостройках от них не застрахованы. Но всё решаемо, главное – системный подход и правильное приложение усилий. Всё в наших руках! – считает кандидат в депутаты Законодательного Собрания Ульяновской области VII созыва от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Лейсян Каюмова.



СИЛА В ПРАВДЕ И СПРАВЕДЛИВОСТИ

Богиней чего была Астрея?	+		1		A		A		A		4		4		Птица се- мейства воробьи- ных	+	В него пе- тух клю- нул Дадо- на	+	Филиппинс- кие южные острова и их абориге- ны	+	Майонез по сути
Деньги от продавца		Конец долгих отноше- ний		Садовая замазка		Валюта Армении		Подводят, сделав расчеты		Форма рельефа		Детское имя Бен- дера		Женская шляпа без полей	_						
↑						Дружище из Испа- нии		Водяной воробей	→	+		1		1	Столица Сахи		Группа «Статус- »		Присыпка бородинс- кого хлеба		Через него можно хватить
Инспекти- рование, наблюде- ние		Деньги Гамбии		Республи- ка вокруг Сыктыв- кара	Инстру- мент Юрия Башмета	+					Съедоб- ные внут- ренности рыбы		Река в США, при- ток Мис- сисипи		Аэромы- шеловка	→	+		+		+
↑		+		+	Скрытая причина		Работа частных таксистов		Отданное предпоч- тение		Нужен для буксиров- ки	→			+	Персонаж Горького, «Макар Чудра»		Космонавт Герман, футболист Егор		Солист группы «Кар-Мэн»	
Что такое адамово яблоко?	Надежда на успех	→			+		Джанни, придумав- ший Чи- поллино	4					Финансо- вый зап- равила	→		+		+		+	
+	Шов, про- шитое швом место		Подзем- ные поез- да мега- полиса	→			+		Аквариум- ная рыбка		Трава второго укоса	→					«И ель сквозь зеленеет»	→			
4						Газ, рож- даемый грозой	→		+		3-я сте- пень чис- ла		Мера тол- щины колготок	Местный обычай у мусуль-	→				«Фрукто- вая» не- летающая птичка		Посуда под фрук- ты
	Людской поток		Ван Гог	Последо- ватель- ность	→			«Панк» среди по- пугаев	→		+		+		Ж/д стан- ция под Москвой		Бочонок по ста- ринке	→	+		+
4			+			Самомне- ние выше крыши		Спец-кон- сультант при по- сольстве		Африканс- кий народ и группа их языков		Собака- компаньон из Тибета		Постоян- ное завтра	→		1				
	Поле, где сжаты злаки	Славянс- кий жрец		Госорган в Древнем Риме	 	+		+		Полянка (уст.)	→	+				Алгебраи- ческий термин		Домоуп- равление		Павел среди астроло- гов	
L	+			+	Рукопаш- ная у лет- чиков, танкистов	7				+	Рыжий плут		Кровель- ный мате- риал	Имя двор- няжки		Старин- ный английс- кий танец	→	+		+	
Платеж за еще нес- деланное		Корейский Хансон	→				Все то, что утоля- ет жажду		Солидный выигрыш	4			Анаграм- ма слова «сев»	} L					Сильное возбужде- ние		Крупное дерево
 					Второй по величине город Японии	→			+		И поми- дор, и огурец, и баклажан	→	+			Мера объема вранья	→		+		+
Вуди голли- вудский режиссер		Прием на работу	+				Проводок на плате	+				Береж- ная, фигу- ристка	+					Обезьянка Аладдина	→		
Единица мощности в системе СИ	→				Пробоина в обороне	→					Синьор из Парижа	→				Место под солнцем	→				

По горизонтали: Справедливость. Петушок. Надзор. Оляпка. Амиго. Якутск. Кадык. Трос. Авось. Выбор. Воротила. Метро. Отава. Иней. Трафик. Озон. Адат. Ряд. Какаду. Оков. Жимве. Таран. Вес. Айова. Толь. Сова. Будущее. Темя. Радда. Кво. Радикал. Супу. Титов. Жко. Тмин. Киви. Раж. Соус. Лемох. Глоба. Край. Ваза. Бук.

РЕГОТДЕЛЕНИЕ ОНЛАЙН

НАША ГАЗЕТА



HAW Bkohtakte



НАШИ ОДНОКЛАССНИКИ



НАШ ТЕЛЕГРАМ



Все положения настоящего агитационного материала будут реализовываться не иначе чем на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти и органов местного самоуправления. Изготовитель: Акционерное общество «Прайм Принт Москва», юридический адрес: 141701, Московская область, город Долгопрудный, Лихачевский проезд, д. 5, к. В, ИНН – 5008030824. Заказчик: Избирательное объединение Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Ульяновской области, тираж – 80000 экз., дата изготовления – 02.08.2023 г. Изготовление оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Ульяновской области.